

Самому - будут мучить угрызения совести; видеть - потеряешь уважение друзей

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Видеть себя во сне хромым - наяву у вас не сложились взаимоотношения с вашей совестью, и она время от времени напоминает вам о себе, как бы ни хотели вы о ней навечно забыть. Поймите, что «отмахнуться» от совести можно, но это только временная мера - пройдет определенный срок, и она вновь начнет досаждать вам. Гораздо проще, а к тому же полезнее хоть раз прислушаться к ней и поступить именно так, как она подсказывает. Если во сне боль в ноге не дает вам покоя, но вы, несмотря на физические страдания, пытаетесь не хромать, то наяву вам придется держать ответ за свои поступки, однако вы попытаетесь свалить вину на другого человека. Ничего у вас не выйдет, не надейтесь - все тайное рано или поздно становится явным. В нашем случае это произойдет достаточно быстро и застигнет вас врасплох. Если вы видите во сне, как хромает кто-то из близких или друзей, то в реальной жизни этот человек постарается сделать вас доверенным лицом и расскажет о своих тревогах, которые связаны с его, мягко говоря, не совсем хорошими поступками. Постарайтесь приободрить его и наставить на путь исправления - это будет самым нужным участием в его судьбе. Помогать идти хромоту - вам придется стать лжесвидетелем. Кто-то из ваших знакомых уговорит вас свидетельствовать, в его пользу, и, хотя вы прекрасно знаете, что этот человек действительно виноват, дружеские чувства возьмут верх, и вы пойдете на заведомую ложь, чтобы спасти его. Что ж, выбор, конечно, за вами, но все же не стоит портить ему жизнь своей «ложью во спасение». Безнаказанность никого еще не привела на путь исправления, и своим лжесвидетельством вы окончательно направите человека на преступный путь. Задумайтесь над этим, и задумайтесь серьезно.

Источник - Юрий Андреевич Лонго